Hangtan

1. Melyik dbra jellemzi legjobban a rés utan elhajlé hanghullamot, ha a rés szélessége 50 cm,
a terjedési sebesség 340 m/s és a frekvencia

80 Hz 500 Hz 3000 Hz

¢) Hanyszorosara valtozott a tavolsag a b) esethez képest, ha a hangerdsség 6 dB-lel
csokkent?

2. a) Mekkora az intenzitas, ha a hangerdsség 90 dB?

b) Mekkora a hangerésség, ha a hangintenzitds 3 - 10‘5% 2

3. Mekkora a nyitott sip hossza, ha az alaphangja 170 Hz? ( ¢ = 340 m/s)
Mekkora annak a nyitott sipnak a hossza, amelynek az alaphangja egy kvinttel magasabb?

Mekkora annak a zdrt sipnak a hossza, amely az eredeti sipndl egy oktdvval magasabb hangot
ad?
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